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Pouk na daljavo – anketa za učence 

December, 2020 

V katero starostno skupino spadaš? (n = 94) 

Odgovori Frekvenca 
1 (1. triada) 23 
2 (2. triada) 47 
3 (3. triada) 24 

 

   

Kako se počutiš v času pouka na daljavo? (n = 94) 

Odgovori Frekvenca 
1 (odlično) 13 

2 (zelo dobro) 23 
3 (dobro) 50 
4 (slabo) 4 

5 (zelo slabo) 4 

 

   

Kaj je tisto, kar vpliva na tvoje počutje (n = 93) 
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Možnih je več odgovorov: 

 

 Frekvence Veljavni % - Veljavni 
Imam težave s šolskim delom 6 93 6% 
Ne razumem navodil 1 93 1% 
Pogrešam sošolce, rad bi bil v šoli 63 93 68% 
Delo je prilagojeno mojim zmožnostim 18 93 19% 
Rad delam sam, imam pomoč 25 93 27% 

 

   

 
Odgovori Frekvenca 

 družina 1 
 sedenje pred računalnikom 1 
 to da se zjutraj takoj organiziram 1 
 rad delam sam 1 
 da igram igre 1 
 pogrešam treninge 1 
 lahko si razporedim kdaj bom kaj delal 1 
 Skupaj 8 

 

Označi, kako se strinjaš s trditvami:  1 - ne drži .......5 - popolnoma drži (n = 94 

Podvprašanja Odgovori 
 1 2 3 4 5 Skupaj 
Pouk doma mi ni všeč. 32 

(34%) 
11 

(12%) 
32 (34%) 8 (9%) 11 

(12%) 
94 (100%) 

Nalog je zame preveč. 31 
(33%) 

16 
(17%) 

28 (30%) 12 (13%) 6 (6%) 93 (100%) 

Naloge so primerne in jih rad opravljam. 3 (3%) 11 
(12%) 

33 (35%) 23 (25%) 23 
(25%) 

93 (100%) 
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Redno opravim dodeljene naloge in jih 
pošljem učitelju. 

3 (3%) 2 (2%) 8 (9%) 22 (24%) 58 
(62%) 

93 (100%) 

Želim si v šolo.  13 
(14%) 

10 
(11%) 

12 (13%) 7 (7%) 52 
(55%) 

94 (100%) 

V času pouka na daljavo sem bolj 
obremenjen s šolskim delom. 

14 
(15%) 

13 
(14%) 

23 (25%) 25 (27%) 18 
(19%) 

93 (100%) 

Nalog se mi ne da opravljati. 35 
(38%) 

19 
(21%) 

19 (21%) 8 (9%) 11 
(12%) 

92 (100%) 

Starši me spodbujajo in kontrolirajo moje 
delo.. 

8 (9%) 5 (5%) 10 (11%) 22 (23%) 49 
(52%) 

94 (100%) 

Svoje znanje ocenjujem kot dobro. 0 (0%) 0 (0%) 27 (29%) 38 (40%) 29 
(31%) 

94 (100%) 

 

   

 

 

Katere dejavnosti so ti bile v času pouka na daljavo najbolj všeč? 

  

 
Odgovori Frekvenca Odstotek 

 športne dejavnosti 1 1% 
 všeč mi je bilo ko sem naredil nalogo sem šel ven 1 1% 
 izdelava 3d voščilnic 1 1% 
 likovna umetnost ,telovadba, 1 1% 
 ustvarjanje, risanje, mažorete 1 1% 
 zoom 1 1% 
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 likovna 2 2% 
 likovna umetnost, likovno snovanje, oblikovanje gradiv kovina 1 1% 
 prosti čas 1 1% 
 da sem pouka prej konec 1 1% 
 naravoslovni dan 1 1% 
 gospodinjstvo 1 1% 
 vse 1 1% 
 mažurete 1 1% 
 vse je bilo zanimivo. 1 1% 
 tradicionalni slo zajtrk 1 1% 
 delo preko zoom-a 1 1% 
 nič 1 1% 
 likovna umetnost 5 5% 
 športna 2 2% 
 izdelava okraskov 1 1% 
 šport 1 1% 
 športna, skupno ustvarjanje s starši 1 1% 
 izdelava venčka in športni dan na snegu. 1 1% 
 igre (skrivalnice, dan-noč) preko zooma, športna vzgoja 1 1% 
 slovenščina 1 1% 
 zoom s prijatelji, ustvarjanje 1 1% 
 ko igramo kahoot 1 1% 
 gledanje posnetkov, ples ob glasbi 1 1% 
 ko smo prek video konference opravljali ali preverili delo 1 1% 
 da lahko spim malo dlje 1 1% 
 kvizi ki si jih mogel reševati. 1 1% 
 spletni kvizi 1 1% 
 matematika 2 2% 
 glasba gospodinjstvo. 1 1% 
 ustvarjanje 1 1% 
 dejavnosti pri tehniki (sestavljanje lego kock), športna vzgoja 1 1% 
 vse po malem 1 1% 
 samostojno delo, srečanje z prijatelji na timsu 1 1% 
 zoom srečanja 1 1% 
 športna vzgoja 2 2% 
 prosta ura. 2 2% 
 izdelovanje modelov za naravoslovje in učiti se o naravoslovju 1 1% 
 pouk z učiteljem sebastjanom. 1 1% 
 delo ko utvarjamo 1 1% 
 naravoslovni dnevi. 1 1% 
 športni dan na snegu; naloge za matematiko, poštevanka 1 1% 
 lum,športna,angleščina in naravoslovje 1 1% 
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 matematika, 1 1% 
 video klici 1 1% 
 da sem lahko reseval sam 1 1% 
 pomoc mamice pri nalogah. 1 1% 
 da je dobro o 1 1% 
 prosto delanje nalog 1 1% 
 nar 1 1% 
 samostojno delo, kahooti 1 1% 
 daljši spanec 1 1% 
 likovni, tehnika. imam vec casa in mir pri nalogah. 1 1% 
 dejavnosti na naravoslovnem dnevu 1 1% 
 spomin, ker smo se videli pa še učiteljica nam je razložila. 1 1% 
 natečaj donavski umetnik 1 1% 
 športna in likovna 1 1% 
 delo posebej 1 1% 
 likovno, gospodinjstvo, glasba 1 1% 
 čajanka pri gum 1 1% 
 matematika in računanje 1 1% 
 igranje na snegu 1 1% 
 tradicionalni slovenski zajtrk 1 1% 

Skupaj 77 81% 
(Ni odgovoril) 18 19% 
Skupaj 18 19% 
SKUPAJ 95 100% 

 

Kako zelo si želiš vrnitve v šolo in  srečanja  s sošolci ? 

Označi na premici   0 - si ne želim ........  100 - zelo si želim. (n = 93) 

 Veljavno Št. enot Povprečje Std. Odklon 
 93 95 75,7 31,08 
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Ali pogrešaš tudi učitelje? (n = 93) 

Odgovori Frekvenca Odstotek 
1 (Da) 34 36% 

2 (Malo) 41 43% 
3 (Ne) 8 8% 

4 (Zakaj?) 10 11% 

 

   

Zakaj? 
Odgovori Frekvenca Odstotek 

 boljšo razlago smo imeli v šoli 1 1% 
 ker me spodbujajo pri delu. 1 1% 
 rad bi se učil v živo. 1 1% 
 razlago od nekaterih, pogovore... 1 1% 
 ker je prijazna in lepa. 1 1% 
 niti malo niti malo 1 1% 
 z njimim nisem tako povezana in jih ne 

pogrešam 
1 1% 

 ker nas dobro učijo. 1 1% 
 saj se z njimi vsak dan srečamo preko 1 1% 
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teamsov. 

 

Imaš kakšno sporočilo za učitelje, ravnateljico, svetovalno delavko, kuharico, čistilko, hišnika.....  

 
Imaš kakšno sporočilo za učitelje, ravnateljico, svetovalno delavko, kuharico, čistilko, hišnika..... 

Odgovori Frekvenca Odstotek 
 srečen božič in srečno novo leto! 1 1% 
 ste dobre osebe 1 1% 
 želim vam vesel božič in srečno novo leto 1 1% 
 da. vesele praznike 1 1% 
 hvala, ker se trudite za nas, da nam je čim bolj razumljivo... 1 1% 
 naj se imajo lepo in naj se pozdravijo če so bolane 1 1% 
 lepe praznike 3 3% 
 vse dobro v letu , ki prihaja 1 1% 
 pogrešam kosila kuharice andreje. 1 1% 
 hvala da se tako trudite za nas. 1 1% 
 vesele praznike!!!!!!!!!!!! 1 1% 
 dragi učitelji! hvala vam za vaš trud. želim vam lepe praznike in srečno, 

zdravo ter veselo leto 2021. l.p. 
1 1% 

 ne posebno 1 1% 
 upam ,da ste vsi zdravi.želim vam vesel božič. 1 1% 
 ostanite zdravi! 1 1% 
 vsem želim lepe praznike! 1 1% 
 srečno novo leto 1 1% 
 ostanite zdravi in lepo se imejte. 1 1% 
 ostanite zdravi 1 1% 
 želimo vsem lepe praznike. 1 1% 
 lepe praznike!? 1 1% 
 hvala 1 1% 
 srečno novo leto! 1 1% 
 vsem želim vesel božič in srečno novo leto 1 1% 
 želim vam srečno in predvsem zdravo novo leto! 1 1% 
 da sem zelo hvaležna za vaš trud in vse kar ste naredili za nas v tem času. 1 1% 
 ja lepe praznike 1 1% 
 ostanite zdravi in srečno novo leto 1 1% 
 želim vam lepe praznike in srečno novo leto. 1 1% 
 vesel božič in srečno novo leto 1 1% 
 ja,pogresam nase uciteljice ireno muzgo ter matejo repovz lisec in rada bi 

da se čimprej vidimo.vsem želim vesele praznike in srečno novo leto. 
1 1% 

 upam, da se kmalu vidimo 1 1% 
 hvala za vaš trud. 1 1% 
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 vesele praznike,srečen božič in srečno novo leto 2021 vam želim! 1 1% 
 ostanite zdravi in lepe prihajajoče praznike vsem 1 1% 
 vesele praznike 1 1% 
 upam, da se vsi skupaj kmalu vidimo. 1 1% 
 zelo vas pogrešam in želim vam vesel božič 1 1% 
 želim vam lepe praznike.lp 1 1% 
 da imejte lepe praznike 1 1% 
 vesel božič in srečno novo leto. 1 1% 
 pozdravljeni želim vam lepe praznike in veliko zdravja in veselja. lep 

pozdrav neja drobnič 
1 1% 

 naj še malo potrpijo 1 1% 
 vesele praznike vsem skupaj:) 1 1% 
 zelo pogrešam pomlad da bi lahko grabil travo 2 2% 
 vesel božič in srečno novo leto želimo vsem skupaj. 1 1% 
 vesele praznike vsem! 1 1% 
 lahko ni dajali malo manj naloge. drugače dobro vzdržujete situacijo. 1 1% 
 želim vam srečno novo leto in lepe praznike. 1 1% 
 vse vas pogrešam in komaj čakam, da se vidimo v šoli. 1 1% 

   


